

低分也能上名校

快速入门零基础也不怕

针对有些家长担心“孩子以前没接触过美术,从高二开始培养是不是太晚了”的疑问,郑州中原嵩山美术学校的唐老师说:“如果学生文化课成绩不太好,开始学画画就需要找正规的带文化课的美术培训学校,因为现在的美术院校对专业和文化课要求都是很严格的。另外,师资最重要,老师的专业性强,科学合理的课程安排和良好的教学方法会使没有基础的学生能在较短的时间内入门,并能很快掌握技巧且很快进步。”唐老师还提醒说,放弃文化课一味地追

求专业课是行不通的,只有在专业上刻苦努力同时又不荒废文化课的学习,这样的学生最终才能实现自己的梦想。

据了解,针对学生专业程度不同,郑州中原嵩山美术学校有非常科学合理的课程安排。分为短期暑假班、长期强化班、考前冲刺班、夜间周末班、协议班、全程班等,而且部分冲刺班是在北京开设的,所有的老师均毕业于清华美院和中央美院,学生可以直接在北京接受最新最快的专业信息和高考资讯。

拓展学生就业机会

每年社会上对美术专业毕业生的需求在不断增长。仅北京市每年就汇聚了15万美术类大学生,而且就业方向非常好,包括影视、建筑、装修、服装、印刷、杂志社、电视台、报社、广告策划、动漫、网络设计行业、拍卖行业和各大企事业单位等,都需要大量的美术人才。最近几年,韩国和日本的动画和游戏设计行业纷纷向中国的大学预定毕业生,年薪基本都在10万元以上,前景非常可观。

一般来说,通过学习美术能拓宽就业路子,

扩大就业机会。即使将来毕业后不从事美术工作,因为他们的鉴赏能力、审美能力、动手能力等非常强,更有利于将来的发展。

另外,许多美术专业学生在大学期间都会通过自己的能力减轻家庭经济负担。学习造型的学生很多在大二就开始卖画,完全能够解决大学期间的费用问题;学习设计的学生在第二年也会接到设计的项目,做到边学习边工作。他们不但能解决自己的花费,还为毕业后的工作积累了丰富的经验,能更好的找到工作。

因为专业,所以最好

心有多大,舞台就有多大。嵩山美术学校对每一位来校咨询者都会给予一个满意的答复。凡来校参加文化课和专业课考试者,专业老师均针对学生成绩作出缜密的分析,针对不同的文化课和专业课成绩,设置一个让学生能达到目标的课程规划。

嵩山美术学校具备最好的办学条件,住宿、教室一体化,设施、设备、资料最齐全。另外嵩山美术在全省率先开设文化课教学,文化课由郑州市重点资深高中教师、大学教授授课,教学实

力雄厚办学业绩显著。学校专门为美术考生单独开设文理科班级,配备单独的文化课专职教师,针对艺术类考试而制定科学特殊性的补习,科学周密地安排教学,做到专业课、文化课“两手抓、两手硬”。嵩山美术用全国最好的老师带来最好的教学效果。

中原嵩山学校只做美术,因为专业,所以最好。“业精于勤,行成于思,兴盛于和,发展于博”。嵩山美术人将继续发扬严以治学、勤奋奉献的精神,以执著的热忱助你踏上艺术成才之路。

地址:大学路与陇海路交叉口富丽大厦六楼 0371-67770001
大学路与汝河路交叉口路丰商务四楼 0371-68237096
网址:www.591ss.org.cn

一年一度的高考左右着学生和家长的梦想。上名校是每个考生家长的愿望。学生文化课分数低是不是就不敢有上名校的念头?就没有上名校的希望?

“美术专业生文化课分数低同样能上名校。”郑州中原嵩山美术学校的唐老师说,文化课成绩要求低是美术高考最大的优势。从历年的高考成绩来看,学生只要美术专业课通过,文化课470分就可以考上清华,360分可以考上人大、复旦。但文科生则需要620分以上。如果想进入相同的211大学,美术专业学生的文化课分数线比文理学生要低200多分,对于高中生来讲,文化课达到400多分是比较容易的,但要突破600分是极为困难,所以对于文化课成绩相对低一点的学生,通过学习美术,一样能圆名校梦。 晚报记者 唐善普 段华丽



学习习惯决定孩子一生

陈中数理化暑期招生开始

暑假即将来临,我们将如何安排这漫长的两个月时间?我们知道,单纯的学习辅导会让孩子们觉得枯燥无味而难以提高学习效率,单纯的素质拓展训练或夏令营又让孩子们玩得很疯而耽误学习!那么,如何才能过一个有意义的暑假,让孩子们在收获知识收获成绩的同时,又能收获快乐,收获成长呢?怎么在暑期养成良好的学习习惯,一开学就适应新的学期,新的环境,陈中数理化暑期辅导班独有的教育方法和教学模式会让您和孩子找到答案!

学习成绩的好坏,往往取决于是否有良好的学习习惯,特别是思考习惯。

唐善普/文 赵楠/图



报名电话:63619977 13949007909

听课地点:农业路与文化路交叉口金国商厦5楼陈中数理化辅导中心。

这种思考习惯,有利于思维品质的训练。

发散思维,养成联想的思维习惯

在学习中我们应该经常注意新旧知识之间、学科之间、所学内容与生活实际等方面的联系,不要孤立的对待知识,养成多角度地去思考问题的习惯,有意识地去训练思维的流畅性、灵活性及独创性,长期下去,必然会促进智力素质的发展。知识的学习主要通过思维活动来实现的,学习的核心就是思维的核心,知识的掌握固然重要,但更重要的是通过知识的学习提高智力素质,智力素质提高了,知识的学习会变得容易。

陈中数学教育中心是一所数学、奥数为主导,初高中数、理、化融为一体,兼顾中小学英语齐头并进的教育辅导中心。2008年暑期重点推出数理化竞赛班、尖子班、培优班、提高班、基础班,让不同层次的学生在相应的阶段获得最大容量的知识,最高效率以及浓厚的学习兴趣。争创中原地区中小学生学习暑期辅导的第一品牌!

行业篇



教育快讯

郑大体院再掀捐款热潮

在地震灾区抗震救灾形势依然严峻,全国上下团结一致奋力抗灾的关键时刻,郑大体院全体师生用多种方式多次向灾区人民表达爱心后,许多党员、师生又自发掀起交纳“特殊党费”和再次捐款的热潮。几天来,院党办和院工会办公室的电话铃声不断,都是询问如何交纳“特殊党费”和表示要再次捐款的,交纳“特殊党费”的老师和学生也络绎不绝。为了尊重和鼓励同志们表达支援灾区的心愿,学院决定举办一次党员交纳“特殊党费”和师生再次捐款活动。

5月23日下午,捐款活动在郑大体院办公楼前举行。院党委书记魏真、院长巫兰英带头交纳“特殊党费”3000元,其他院领导和师生员工也纷纷慷慨解囊,大家你2000、我1000、他500……短短20分钟就募集抗震救灾特殊党费和捐款共计15.93万元。为了方便一些年逾古稀的离退休老同志进行捐款,该院还专门在老干部活动中心设立了捐款点。

在捐助现场,离休老党员王发群深有感触地说:“我入党五十多年了,这是我交纳的最有纪念意义的一次党费。”社体系07届毕业生流动党员张俊说:“我刚毕业,还没有找到固定工作,就交200元党费表达我的心意吧!”全体教职工纷纷表示:“这笔钱虽然不多,但也能体现我们对灾区人民的关爱,传达我们的一片心意,希望灾区同胞能早日渡过难关,重建美好的家园。”

当天下午,该批“特殊党费”和捐款被分别通过有关渠道送往省委组织部和省红十字会。

董庆 高兵